
Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão Técnica Estadual – CTE do Projeto
Orla no Estado do Ceará – Exercício de 2019

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se a
Coordenação Técnica  Estadual  -  CTE do Projeto  Orla  no  Estado do Ceará,  no
Auditório da Secretaria do Meio Ambiente - SEMA, na cidade de Fortaleza, Ceará. A
2ª Reunião Ordinária da Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla contou
com a presença dos representantes de nove instituições.

1. SEMA – Secretaria do Meio Ambiente 

André Luís Pereira

Sarah Maia Pianoswki 

Antônia Massília Santos Silva Albano

Socorro Laudênia Miranda Barbosa

2. SPU/CE – Superintendência do Patrimônio da União no Ceará 

Daniel Porto Barbosa

3. AGU – Advocacia Geral da União

André Navarro Fernandes

4. Assembleia  Legislativa/CMADS  –  Comissão  de  Meio  Ambiente  e
Desenvolvimento do Semiárido

César Weyne Batista de Souza

5. FIEC – Federação das Indústrias do Estado do Ceará

Elaine Cristina de Moraes Pereira

6. SRH – Secretaria de Recursos Hídricos

Maria Alice Guedes Marques

7. CAU/CE – Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado do Ceará

Jefferson John da Silva

8. SEINFRA – Secretaria de Infraestrutura 

Maria Amélia Menezes

Marilac Cabral

9. SDS/Caucaia – Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social 

Ivan Jeferson Sampaio

A Reunião da Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla teve a seguinte
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pauta:
1. Aprovação da ata da 4ª reunião extraordinária de 2019;
2. Apreciação para aprovação do Plano de Gestão Integrada (PGI) da orla do

município de Caucaia. 
3. Criação da Câmara Técnica de Avaliação (CTA) do PGI da orla do município

de Cascavel. 
O coordenador da Coordenadoria de Desenvolvimento Sustentável (CODES), André
Luís Pereira, abriu a reunião às 14h do dia 31/10/2019, solicitando aos membros
que se apresentassem para os demais e, em seguida, explanou rapidamente todos
os pontos  da pauta.  Posteriormente,  o sr.  Ivan Jeferson do SDS/Caucaia  fez  a
apresentação  da  versão  final  do  Plano  de  Gestão  integrada  do  município  de
Caucaia. Em seguida, a representante da SEINFRA, a sra. Marillac Cabral, solicitou
ao sr. Ivan Jeferson maiores explicações acerca da implementação do PGI e da
viabilidade deste. O representante do município informou que o Plano vai contar
com  monitoramento,  feito  através  de  relatórios  anuais,  e  que  também  será
acompanhado  pela  CTE,  com revisão  prevista  a  cada  4  anos.  Em  seguida  foi
formada a Câmara Técnica de Avaliação (CTA) com a finalidade de avaliar o PGI de
Cascavel,  composta pelas seguintes Instituições: SEMA, SPU, SEINFRA e SRH.
Logo  em  seguida,  a  Comissão  acordou  em  convidar  para  compor  a  CTA as
seguintes  Instituições:  Universidade  Federal  do  Ceará  –  LABOMAR/UFC,
Universidade  Estadual  do  Ceará  –  UECE  e  Secretaria  de  Turismo  –  SETUR,
considerando que estas participaram das avaliações anteriores, e, apesar de não
puderem  estar  presentes  nesta  reunião,  manifestaram  interesse  em  integrar  a
Câmara Técnica de Avaliação. Em seguida, o coordenador da CODES, o sr. André,
deu início a votação para aprovação, pela CTE, do Plano de Gestão Integrada do
município de Caucaia. A votação se deu da seguinte forma:

SEMA – APROVADO

SPU – APROVADO

AGU – APROVADO

CAU/CE – ABSTENÇÃO 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA/ CMADS – APROVADA

FIEC – APROVADO

SRH – APROVADO

CAU – APROVADO

SEINFRA – APROVADO

O sr. André agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos do dia. Nada
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mais tendo a tratar, foi dada por encerrada a 2ª Reunião Ordinária da CTE 2019, da
qual foi lavrada a presente Ata, por Marianna Cavalcante e Socorro Laudênia, que
após aprovada, será assinada por todos os presentes:

1. André Luís Pereira - SEMA

2. Sarah Maia Pianowski - SEMA

3. Socorro Laudênia Miranda - SEMA

4. Antônia Massília Albano - SEMA

5. Daniel Porto Barbosa – SPU/CE

6. André Navarro Fernandes - AGU

7. César  Weyne  Batista  de  Souza  -
Assembleia Legislativa/CMADS

8. Elaine Cristina de Moraes - FIEC

9. Maria Alice Guedes Marques - SRH

10.  Jefferson John da Silva – CAU/CE

11.  Maria Amélia Menezes - SEINFRA

12.  Marilac Cabral - SEINFRA

13. Ivan  Jeferson  Sampaio  –
SDS/CAUCAIA
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